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平成２５年度学校評価アンケート
本校教職員を対象に学校評価アンケートを実施いたしました。
以下がその集計結果です。（設問数53，回答者数85。割合は小数点以下四捨五入。）

【自己評価】

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

10 47 19 9 0 85

12% 55% 22% 11% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

7 48 21 9 0 85

8% 56% 25% 11% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

18 47 17 3 0 85

21% 55% 20% 4% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

14 40 26 5 0 85

16% 47% 31% 6% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

33 45 7 0 0 85

39% 53% 8% 0% 0% 100%

(1) 教育目標は校長の教育方針や教育理念を踏まえ社会の変化に応じ、学校・生徒の実態に応じて適切に設定されている。

(2) 教育目標の具現化のため、教職員の共通理解が図られている。

(3) 教育活動は、保護者や地域の方々との連携を図りながら進められている。

(4) 教育方針を分かりやすく伝えている。

(5) ホームページなどによる情報発信が適切に行われ、保護者や地域に対して学校の情報提供がなされている。
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【教務】

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

19 60 3 3 0 85

22% 71% 4% 4% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

36 45 4 0 0 85

42% 53% 5% 0% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

38 45 2 0 0 85

45% 53% 2% 0% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

31 44 5 4 1 85

36% 52% 6% 5% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

36 48 1 0 0 85

42% 56% 1% 0% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

(6) 教育課程編成とその実施管理，教務関連の連絡と調整

(7) 時間割作成と運用，授業振替と代行の調整，３年生対象講習会の立案と時間割作成

(8) 学籍・成績データの管理と運用，通知表や指導要録，転出入手続等の整理と管理

(9) 定期考査試験，成績会議，進級判定会議，卒業判定会議の厳正な運用と管理

(10) 教科書採択に関わる事務処理

(11) 校舎内の美化，施設設備の管理と修繕



平成２５年度学校評価アンケート : 集計結果一覧

https://www.hs.cuc.ac.jp//students/enq/2013/teachers/index.html[2021/04/27 16:07:25]

12 42 21 10 0 85

14% 49% 25% 12% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

12 47 22 3 1 85

14% 55% 26% 4% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

15 53 14 2 1 85

18% 62% 16% 2% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

11 51 19 4 0 85

13% 60% 22% 5% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

27 48 5 2 3 85

32% 56% 6% 2% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

40 42 3 0 0 85

47% 49% 4% 0% 0% 100%

(12) 基礎学力の向上と学習習慣の定着（学びなおしプログラム，朝自習の充実）

(13) 読書活動の推進，図書購入計画と実施，図書台帳の管理

(14) 職員室内の備品管理と点検

(15) 選抜入学試験の管理と運用

(16) 式典行事（入学式，卒業式，修了式，始業式，終業式）の運用
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達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

19 52 13 1 0 85

22% 61% 15% 1% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

24 54 4 2 1 85

28% 64% 5% 2% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

18 54 8 4 1 85

21% 64% 9% 5% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

13 53 15 0 4 85

15% 62% 18% 0% 5% 100%

【生徒指導】

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

29 45 6 3 2 85

34% 53% 7% 4% 2% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

(17) 教職員研修の計画と立案，公開授業の計画と実施

(18) 授業参観日，三者面談の計画と資料作成

(19) カリキュラムおよびコース制の維持と向上に向けた運用

(20) 進路指導との連携，シラバス管理，指導計画案の管理

(21) 出席状況の把握と保護者との連携により，欠席や遅刻の減少に努めている。

(22) 礼法・身だしなみ・言葉遣いなどの指導の充実に努めている。
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12 40 22 9 2 85

14% 47% 26% 11% 2% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

24 46 12 1 2 85

28% 54% 14% 1% 2% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

13 51 12 6 3 85

15% 60% 14% 7% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

22 39 17 5 2 85

26% 46% 20% 6% 2% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

7 58 16 2 2 85

8% 68% 19% 2% 2% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

9 47 22 5 2 85

11% 55% 26% 6% 2% 100%

(23) 家庭・地域との連携を深め，交通安全指導に努めている。

(24) 規範意識のある豊かな心を持った生徒を育てようとしている。

(25) 部活動や学校行事に積極的に取り組ませる指導の充実に努めている。

(26) HR活動や生徒会活動の活性化に努めている。

(27) 「心の教育」を図るため生徒の個性に応じたきめ細かい指導に努めている。
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【進路指導】

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

11 59 10 2 3 85

13% 69% 12% 2% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

8 57 16 1 3 85

9% 67% 19% 1% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

20 56 5 1 3 85

24% 66% 6% 1% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

23 52 6 1 3 85

27% 61% 7% 1% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

21 51 7 3 3 85

25% 60% 8% 4% 4% 100%

【広報】

(28) 進学指導において、学力の向上に努め、志望校に導く適切な指導を行ったか

(29) 就職指導において、生徒の適性や能力を把握し、１００％の合格を目指したか

(30) 進路に対する意識の高揚を図るため、進路指導会・講演会、模擬試験などの資料提供を行ったか

(31) 『進路の栞』を発行し、３年間の進路関係の流れを周知し、的確な情報提供を行ったか

(32) 教務と連携し、進学に向けた補習授業の充実を行ったか

(33) 学校のことを的確にかつ正確に伝えることのできるパンフレットである
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達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

20 52 10 1 2 85

24% 61% 12% 1% 2% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

29 46 8 0 2 85

34% 54% 9% 0% 2% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

22 53 6 1 3 85

26% 62% 7% 1% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

25 53 4 0 3 85

29% 62% 5% 0% 4% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

20 53 6 0 6 85

24% 62% 7% 0% 7% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

23 48 6 0 8 85

27% 56% 7% 0% 9% 100%

(34) 見やすくかつわかりやすいHPである

(35) 十分に納得・理解していただける校内説明会である

(36) 十分に納得・理解していただける個別相談会である

(37) 十分に納得・理解していただける中学校訪問である

(38) 十分に納得・理解していただける塾訪問である
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達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

18 48 13 0 6 85

21% 56% 15% 0% 7% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

16 56 8 1 4 85

19% 66% 9% 1% 5% 100%

【相談体制】

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

16 44 21 3 1 85

19% 52% 25% 4% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

10 51 20 3 1 85

12% 60% 24% 4% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

16 47 20 1 1 85

19% 55% 24% 1% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

(39) 今まで受験生の少なかったところから受験生が増えている

(40) 効果的な広告であった

(41) 生徒のいじめや体罰に関する相談先がはっきりしている。

(42) 生徒がいじめや体罰などに関して訴えやすい体制が整っている。

(43) 不登校・学校不適生徒について教育相談が行われている。

(44) スクールカウンセラーと担任・学年が連携している。
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17 42 24 1 1 85

20% 49% 28% 1% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

14 31 32 7 1 85

16% 36% 38% 8% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

12 35 29 8 1 85

14% 41% 34% 9% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

14 56 12 2 1 85

16% 66% 14% 2% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

20 58 3 3 1 85

24% 68% 4% 4% 1% 100%

【危機管理】

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

32 49 4 0 0 85

(45) セクハラ・パワハラ・アカハラなどに関する相談先が周知されている。

(46) セクハラ・パワハラ・アカハラなどに関する相談がしやすい体制が整っている。

(47) 生徒や保護者と話し合う機会が十分に設けられている。

(48) 相談内容の秘密が守られている。

(49) 生徒の事故・怪我・病気に対する対応を適切に行っている。
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38% 58% 5% 0% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

31 39 11 3 1 85

36% 46% 13% 4% 1% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

28 53 3 1 0 85

33% 62% 4% 1% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

16 43 17 9 0 85

19% 51% 20% 11% 0% 100%

達成されている 概ね達成されている あまり達成されていない 達成されていない 無回答 計

23 44 16 1 1 85

27% 52% 19% 1% 1% 100%

集計結果一覧に戻る

(50) 危機管理に対するマニュアルが整備され、生徒・保護者・教職員に周知されている。

(51) 生徒の個人情報の管理について適切に行われている。

(52) 施設などについて日常の安全点検が適切に行われ、学校環境の整備に努めている。

(53) 生徒のいじめや体罰に関する対応が適切に行われている。
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